



Pöytäkirja Sarvaston Venekerho ry:n johtokunnan kokouksesta 18.1.2018

Läsnä: Timo Mahlanen (pj)
Jan Feodoroff
Matti Valtonen
Harri Anttila
Heikki Koivula
Ari Enroth, (siht.)

1§ **Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen pöytäkirja**

Kommodori avasi kokouksen.
Edellisen kok. pöytäkirja hyväksyttiin.

2§ **Saapunut posti**

Ei toimenpiteitä vaativaa postia.

3§ **Johtokunnan järjestäytyminen**

Timo Mahlanen	kommodori
Jan Feodoroff	toimisto
Mika Latvasto	katsastusvastaava, valvonta
Harri Anttila	satama
Teemu Kullas	saari + FB
Matti Valtonen	varakommodori + telakka
Heikki Koivula	taloudenhoitaja
Jan Feodoroff	nuorisotoiminta
Ari Enroth	sihteeri

4§ **Toimikunnat**

- Satamatoimikunta: **Harri Anttila**
- Telakkatoimikunta: **Matti Valtonen**
- Saaritoimikunta: **Teemu Kullas**
- Nuorisotoimikunta: **Jan Feodoroff**
- Kerhon kotisivut: **Jan Feodoroff**
- Tiedotus: **Timo Mahlanen**
- Facebook: **Teemu Kullas**
- IT-päällikkö: **Kalervo Jäppinen**
- Kameravalvonta: **Mika Latvasto**
- Katsastusvastaava: **Mika Latvasto**
- Kölivenekilpailut: **Ari Enroth**
- Ympäristöasiat: **toimisto ja kommodori**
- Kalustomestari: **Reijo Lindström**
- Toimistonhoitaja ja vartiointin koordinointi: **Jan Feodoroff**

5§ **Toimisto**

Toimisto on auki entiseen tapaan keväällä ja syksyllä,

6§ **Tapahtumakalenteri 2018**

- | | |
|------------------------------|---|
| - Vuosikokous + North Sails | 7.3. klo18.00-21.00 Poikkilaakson ala-aste. |
| - Tolppatalkoot | päivät ilmoitetaan ilmoitustaululla |
| - Lipunnosto | 5.5. (klo 12.00) |
| - Vartiointi | aloitus 6.4, päättyy 30.11. |
| - 1. Talkoot Långö:ssä | 19.5. |
| - Jollaleirit | kesäkuussa |
| - 1. Kevättalkoot rannassa | 7.6. |
| - 2. Kevättalkoot rannassa | 14.6. |
| - Juhannusjuhla (Långö) | 23.6. |
| - SAVK mestaruuskisa (Långö) | 25.8. (SAVK) |
| - Kalasoppajuhlat Långö:ssä | 25.8. |



-
- 2. Talkoot Långö:ssä 22.9.
 - Syystalkoot rannassa 13.9.
 - Talvikuntoonlaitto 17.11.
 - Syyskokous Poikkilaaksolla 21.11.
 - Johtokunnan viim. kokous 14.12.

7§ **Ansio ja matkamerkit**
Pronssinen ansiomerkki: Mikko Isotalo

8§ **Jäsenasiat**
Uudet jäsenet:
Ei hakemuksia.

9 § **Avoimet asiat**
- Turvakarttoitus ei edennyt

10§ **Muut asiat**
Paalujunttauksen ulkoistaminen toteutetaan koeluontoisena keväällä. Harri tekee tilauksen.
Tilinpäätös käytiin läpi taloudenhoitajan toimesta.

11§ **Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen**
Seuraava kokous pidetään 15.2 klo 18.30.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.30..

Timo Mahlanen, pj.

Ari Enroth, siht.